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Til den det måtte gjelde/ To whom it may concern


BEKREFTELSE PÅ ARBEIDSFORHOLD OG BEGRUNNELSE FOR INNREISE TIL NORGE 


Vi bekrefter med dette at 
NAVN
ADRESSE
NASJONALITET
PERSONNUMMER 

er ansatt i vår bedrift, og at han er en nøkkelperson i vår bedrift. Han skal reise fra STED/LAND til STED med arbeidsformål DATO 2020. Bestemmelsessted for NAVN sin reise er altså STED. Vi vil være behjelpelig slik at NAVN kan ivareta helsemyndighetenes krav til karantene etter ankomst til bestemmelsessted.
NAVN skal arbeide om bord i fiskefartøyet FARTØYNAVN. Dette er matproduksjon, og således arbeid innenfor det som helsemyndighetene har klassifisert som «samfunnskritisk virksomhet».



CONFIRMATION OF EMPLOYMENT RELATIONSHIP AND PURPOSE FOR ENTRY TO NORWAY 
We hereby confirm that NAVN is employed by our company. He is also one of the key persons in our company. We also confirm that NAVN will travel from the LAND to STED (Norway) on DATO, 2020 for work purposes. The destination for NAVN journey is STED. We will be of assistance so that NAVN can meet the quarantine requirements of the health authorities upon the arrival.
NAVN will work aboard our fishing wessel FARTØYNAVN. His work is related to food production. The Norwegian health authorities classify this kind of work to be important for the society. 




STED, DATO, 2020



NAVN
ADRESSE
REDERI









